LATIHAN SOAL MATEMATIKA

1.

55 -(-75)x 2 = ...
A. -255

B. 205

C. 200

D. 255

80 + (-70)=.....

A. -10

B. 10

C. 80

D. 70

167 - (-29) = ...

A. 196

B. -196

C. 40

D. -45

Hasil dari 123 x (-2) + 100 adalah
A, -146

B. 46

C. 100

D. 146

Hasil dari (-200) : 5 + 6 x (-10)adalah ...

A. 40

B. 100

C. -40

D. -100

Bentuk sederhana dari (4%)® adalah
A, 45

B. 45

s

D. 42

a’ setara dengan .....
A. axaxaxaxa
B. atata+a+a
C. 5xa

D. 5

Hasil dari 1070 + 270 + 540 adalah ...

A 31
B. 30
c. -31
D. 50



9. Nilai dari (-6)* adalah...
A. -216
B. 216
C. 36
D. -36

10. Hasil dari 10°+ 2° + 5% adalah ...

A. 125
B. 3
C: 5
D. 5



